

Призванье –Родине служить

23 февраля — один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает законное право принимать от женщин поздравления, благодарность и, конечно, подарки. 23 февраля поздравляют пап, дедушек, братьев, всех тех, кто служил или служит в рядах Российской армии. Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство россиян склонны рассматривать День защитника Отечества не только, как годовщину великой победы или День Рождения Красной Армии, а как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

22 февраля в селе Ушаково был проведен концерт для наших мужчин. Было сказано много теплых слов , а так-же спето множество душевных песен. На мероприятии присутствовало 45 человек.

Еремеенко Е. Ю.